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Α.  Να συµπληρωθεί ο παρακάτω στατιστικός πίνακας. 
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Β. Η µέση τιµή και η διάµεσος πέντε αριθµών είναι 4. Οι τρεις από αυτούς είναι οι 1, 

2, 6. Βρείτε τους άλλους δυο αριθµούς. 

 

Γ. Να λυθεί η συνήθης διαφορική εξίσωση 
2 3

y x y′ = . 

 

∆. Να λυθεί η συνήθης  διαφορική εξίσωση χωριζοµένων µεταβλητών 2y xy′= . Ποια 

η ολοκληρωτική γραµµή που διέρχεται από το σηµείο ( )1,  2 ; 

 

Ε. Αφού βρεθεί η γενική λύση της συνήθους διαφορικής  εξισώσεως 0
x

e dx ydy− =  

να υπολογιστεί η καµπύλη ολοκληρώσεως της που διέρχεται από το σηµείο ( )0,  1 . 

 

ΚΑΛΗ    ΣΑΣ    ΕΠΙΤΥΧΙΑ   ☺ 

 


